

КРАСНЫЙ КУРГАН.

Курган, Челябинск. обл.

СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЕТСЯ ГОРСАД

Сегодня состоится открытие городского сада. На открытие сада из Свердловска приехала труппа мюзик-холла, которая на открытой эстраде и в летнем театре покажет много интересных номеров: французская борьба и другие.

14 июня состоится открытие летнего сезона в драматическом театре. Коллектив театра в день открытия покажет пьесу Шкваркина «Стуашный суд». В летнем сезоне драмтеатром будут

показаны пьесы: «Машенька» Афиногенова. «Разбойники» — Шиллера, «Анна Лучинина» — лауреата сталинской премии Трепева и другие. В день столетия со дня смерти М. Ю. Лермонтова театр покажет пьесу Лермонтова «Люди и страсти».

В саду будут работать киоски, рестораны, на эстраде играет духовой оркестр, на площадке танцы, игры в крокет, городки, волейбол и настольные игры: шахматы, шашки. **Н. Гапонюк.**